



СЪЮЗ НА ЮРИСТИТЕ В БЪЛГАРИЯ

ЦЕНТРАЛЕН СЪВЕТ

1000 София, ул. "Пиротска" № 7

тел./факс: 0359-2987-83-90

e-mail: sub@sub.bg

Изх. №

33/18.04.2017г.

ДО
СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ
НА ВСС

За г-жа/г-н:	
<input type="checkbox"/>	За доклад в комисия
<input type="checkbox"/>	За доклад с предложение
<input type="checkbox"/>	По компетентност
<input type="checkbox"/>	За изпълнение
<input type="checkbox"/>	За сведение
<input type="checkbox"/>	Друго: 21-0917



СТАНОВИЩЕ ОТ СЪЮЗА НА ЮРИСТИТЕ В БЪЛГАРИЯ

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В изпълнение на основните цели на нашето сдружение, залегнали в Устава му - да подпомага и защитава професионалните интереси на юристите на национално и международно равнище и да съдейства за повишаване на квалификацията на членовете си, ние изразяваме нашата категорична подкрепа за кандидатурата на съдия Иван Илиев Йорданов за участие в конкурса за председател на Административен съд - Кърджали, обявен с решение на Съдийската колегия при ВСС, обн. ДВ., бр. 102/ 23.12.2016г.

Съдия Йорданов е председател на дружеството на СЮБ в гр. Кърджали, с което активно допринася за осъществяване на дейността на СЮБ да защитава професионалната и обществена позиция на членовете ни, както и да спомага за утвърждаване на правата, авторитета и престижа на всички юристи, независимо от това в коя сфера на обществения живот упражняват своята дейност.

Съдия Йорданов от 20.11.2014 г. и понастоящем е съдия в Районен съд – Крумовград, а за периода от 15.03.1999 г. до 20.11.2014 г. беше негов ръководител.

В концепцията си за стратегическо управление съдия Йорданов е поставил цели за развитие на съда и мерки за тяхното постигане, които са в съответствие с добрите практики в държавите членки на ЕС в областта на административното правораздаване. Става въпрос за създаване на организация за въвеждане на елементи от електронното правосъдие и реализиране на електронно призоваване на страните по съдебните производства; уеднаквяване на съдебната практика, като един от основните проблеми в правораздаването;

повишаване на общественото доверие чрез прилагане на единна информационна и медийна политика, др.

В резултат на дългогодишната ни съвместна дейност считаме, че съдия Йорданов като член на Съюза на юристите в България е доказал, че притежава отлична професионална квалификация, организационни способности, диалогичност, изострено чувство за справедливост и позитивен подход към колектива. Богатият професионален опит в областта на правораздаването като съдия от кариерата и дългогодишният му стаж на административен ръководител, обуславят познаването на проблемите в съдебната система и съответните начини за тяхното разрешаване. Определено може да се твърди, че съдия Иван Йорданов притежава необходимите професионални и нравствени качества за заемане на длъжността „административен ръководител-председател на Административен съд - Кърджали“.

Предвид гореизложеното, Съюзът на юристите в България подкрепя кандидатурата на съдия Иван Йорданов за Председател на Административен съд - Кърджали.

**С УВАЖЕНИЕ
ПРЕДСЕДАТЕЛ:**

(ВЛ. СЛАВОВ)

